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Придніпровська державна академія будівництва та архітектури 

У сучасному світі, де технології стрімко розвиваються, будівельна галузь також 

використовує інновації для створення більш ефективних та стійких будівель. 

Проектування реабілітаційного центру в місті Житомир є відмінним прикладом 

використання BIM технологій для оптимізації процесів та забезпечення найвищого 

рівня комфорту та підтримки для осіб з обмеженими можливостями. 

BIM відзначається своєрідною здатністю інтегрувати різноманітну інформацію з 

усіх аспектів будівництва в єдиний цифровий модельний комплекс. Це забезпечує 

виняткову єдність та узгодженість в усьому проекті. Кожен елемент будівельного 

об'єкта, від структурних компонентів до інженерних систем, вводиться у цифровий 

формат, створюючи деталізовану тривимірну модель, що відображає всі аспекти 

проекту.  

 

Рис. 10. 3D-модель комплексу 

При використанні BIM технологій для проектування реабілітаційного центру в 

місті Житомир, особлива увага приділяється конструктивним рішенням, що включають 

в себе високоточне 3D-моделювання та докладну проробку вузлів. 

Одним із ключових конструктивних рішень є використання залізобетонного 

каркасу для створення надійної та міцної основи будівлі. Це забезпечує високий рівень 

стійкості та долговічності, а також сприяє оптимальному розподілу навантажень. 

Ще однією важливою конструкційною особливістю є використання сталевих 

структур для покриття над басейном. Це забезпечує велику прозорість та відкритість 

простору, а також високий ступінь стійкості конструкції. 
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Рис. 11. Структурне покриття 

 

 

Рис. 3. Детально розроблені вузлові з’єднання 

Revit надає можливість ефективно працювати з архітектурними та структурними 

елементами, враховуючи їх дизайн, розташування та конструктивні особливості. 

Програма включає в себе різноманітні інструменти для створення планів, розділів, 

виглядів, архітектурних та інженерних систем, а також для розрахунків та аналізу 

різних параметрів будівельного об'єкта. 

Однак, крім технічної потужності, Revit також дозволяє створювати привабливі та 

докладно оформлені презентації проекту. Зручний інтерфейс та можливості графічного 

дизайну дозволяють створювати красиві візуалізації, анімації та плани, що сприяє 

зручній комунікації з клієнтами, іншими фахівцями чи зацікавленими сторонами. 
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Рис. 4. Дизайнерське оформлення креслень 

Таким чином, Revit не лише надає технічні інструменти для створення 

ефективних та деталізованих будівельних проектів, але і дозволяє креативно виражати 

дизайн та естетичні аспекти проекту через його візуальне оформлення. 
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